

以美关系“似动”而“未动”

美国国务卿布林肯20日开始新一轮巴以冲突爆发以来的第六次中东之行,将访问沙特阿拉伯、埃及、以色列等国。布林肯此行正值以美关系“紧张”之际。近段时间,以色列和美国围绕以军对加沙南部城市拉法的作战计划“争吵”不断。此外,美国政府还宣布对一些约旦河西岸以色列犹太定居者和犹太人定居点实施制裁,理由是他们破坏了约旦河西岸的稳定。

分析人士指出,随着加沙地带人道主义形势不断恶化,作为以色列主要支持者的美国正遭遇越来越大的国内外压力,因而做出一些看上去是在施压以色列的举动。但美方这些做法对推动加沙地带停火几乎没有实质性意义,美以坚定的盟友关系并没有发生实质性变化。

看似出现矛盾

自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,加沙地带死亡人数已超过3万。作为以色列最主要的军事援助国,美国政府遭到来自国内外压力越来越大。美方近期多次公开批评以色列,试图减轻舆论压力。

美国总统拜登此前警告以方,攻入拉法将是践踏“红线”。但以以色列总理内塔尼亚胡回应说,以军将继续推进在拉法的行动,

中国代表:应通过建设性对话合作促进和保护人权

新华社日内瓦3月21日电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使20日在联合国人权理事会第55届会议代表对话合作促人权之友小组作共同发言,强调通过建设性对话合作促进和保护人权,反对将人权问题政治化、工具化。

共同发言指出,人权理事会政治化和极化氛围加剧,同其设立初衷不符,与普遍、公正、客观、非政治化、非选择性原则相悖。违背当事国意愿设立国别机制,甚至重复设立国别机制的情况时有发生,耗费大量资源,但未取得可见成效,无法为人权发挥积极作用。

共同发言围绕人权理事会有关工作重申三点主张:一是坚持公正正义,恪守联合国宪章宗旨和原则,反对以人权为借口干涉会员国内政,呼吁立即取消单边强制措施。二是坚持开放包容,为各方在平等和相互尊重基础上开展建设性对话与合作发挥应有作用,倡导对话凝聚共识,交流增进互鉴,共同以和平安全守护人权,以共同发展促进人权,以对话合作推进人权。三是坚持客观公正,根据真实、客观信息开展工作,尊重各国主权和领土完整,尊重各国根据本国国情选择的人权发展道路,根据当事国意愿提供技术援助和能力建设。共同发言得到发展中国家广泛支持与呼应。

彻底摧毁巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯),没有任何压力可以阻止以军。

与此同时,美国国内及国际社会中有大量声音呼吁美国政府减少甚至切断对以色列的军事援助,但美政府对此充耳不闻。西班牙《国家报》网站文章说,自本轮巴以冲突爆发以来,美国对以色列的武器供应从来没有停止。华盛顿有多种手段让以色列听取其建议,“但它一种都没有用”。

此外,围绕约旦河西岸的以色列犹太人定居点问题,美以双方也出现了“矛盾”。以色列长期以来通过在约旦河西岸地区新建定居点蚕食巴勒斯坦人土地,遭到巴方强烈反对。本轮冲突爆发后,以军不仅加强控制约旦河西岸,犹太定居者针对巴勒斯坦人的袭击也大幅增加。

拜登2月初签署一份针对约旦河西岸以色列犹太定居者暴力行为的行政令,并宣布制裁4名袭击巴勒斯坦平民的犹太定居者。美国本月14日再次宣布对约旦河西岸3名以色列犹太定居者和2个犹太人定居点实施制裁。

不过,有以色列官员认为,美国近期的制裁措施是“象征性举动”,并无实质内容。

服务双方内政

分析人士指出,近期美国和以色列出

现意见不合,主要原因是美国已进入大选期,加沙地带愈演愈烈的人道主义危机引发了美国国内阿拉伯裔选民的不满。为了挽回这些选民的支持,拜登政府需要做出一些姿态。

巴勒斯坦政治分析人士伊斯马特·曼苏尔告诉新华社记者,以美出现所谓的“不合”,是因为以色列在加沙的军事行动影响了美国的民意,甚至可能影响拜登的选情。

在2月27日结束的美国2024年总统选举密歇根州民主党预选中,拜登虽击败党内竞争对手,但该州超过10万民主党选民在选票上勾选“不作承诺”选项,被称为“抗议票”。密歇根州有大量阿拉伯裔美国人,他们不满新一轮巴以冲突爆发以来拜登政府“拉偏架”。随着竞选活动的不断推进,拜登政府为赢回这些“不作承诺”选民的支持,可能会继续与以色列政府某些决策保持距离。

而内塔尼亚胡为政治前途考虑,不得不继续推进在加沙的军事行动,从而争取国内极右翼势力的支持,防止执政联盟解体。从短期看,这导致以美两国关系出现“摩擦”。

并非根本分歧

在英国出版的阿拉伯媒体《阿拉伯圣城

报》日前刊文指出,向地中海派遣航母、否决联合国关于加沙地带停火的决议草案、向以色列提供武器,美国持续影响巴以冲突走向。在本轮冲突中,以美之间存在“非正式的分工”,以色列打击哈马斯,而美国则试图借机震慑其他国家。

分析认为,以色列与美国近期围绕以军针对拉法的军事行动,分歧主要集中在“如何管理行动”,而不是行动目标本身。巴勒斯坦政治分析人士易卜拉欣·拉巴伊亚对新华社记者说,美国支持以色列继续在加沙地带开展军事行动,但担心造成更多伤亡,影响其国际形象。

内塔尼亚胡和拜登在18日通话时同意两国很快在华盛顿举行会议,讨论以军在拉法发动地面行动的计划,届时美方将提出“替代方案”。有以色列媒体人士分析,“替代方案”或为小规模“外科手术”式打击。

分析人士指出,以美两国关系的根基难以撼动。以色列是美国在中东的重要盟友和伙伴,美国一直对以色列给予强大的支持和保护。以色列海法大学国际关系专家本杰明·米勒说,以色列也需要与美国继续保持紧密的盟友关系。没有美国的外交和经济支持,以色列无法应对目前的形势。

(新华社耶路撒冷3月20日电)



3月14日,在泰国曼谷素万那普机场一处停车场,司机为一辆广汽埃安电动出租车充电。时尚的白色涂装、动感的车身线条、简洁的整车造型,在泰国曼谷素万那普机场,由中国车企生产的电动出租车成为一道亮丽的风景线。素万那普机场是泰国最大、最繁忙的国际机场,年吞吐量超过5000万人次,是不少游客进入泰国的第一站。为了进一步提升游客出行体验,泰国机场公司(AOT)和中国汽车品牌广汽埃安合作,自2024年1月起在素万那普机场引入电动出租车服务,助力打造绿色出行机场。 新华社发

俄中选委正式宣布 普京赢得总统选举

新华社莫斯科3月21日电 俄罗斯中央选举委员会主席帕姆菲洛娃21日宣布俄总统选举结果,现任总统普京以87.28%的得票率连任俄罗斯总统。

全部选票统计结果显示,俄联邦共产党的哈里托诺夫得票率为4.31%,排名第二。俄人党的达万科夫得票率为3.85%,排名第三。俄自由民主党的斯卢茨基得票率为3.2%,排名第四。

普京当天通过克里姆林宫网站发表视频讲话说,选举结果体现了民众对国家政治和经济发展方向的支持,已经取得的成就使俄罗斯更加强大和独立。他强调,将竭尽所能不辜负俄罗斯人民信任,努力确保其在2月份发表的情国情咨文中详细阐述的大型国家项目和计划得到落实。

统计数据显示,2024年俄总统选举的最终投票率(包括远程电子投票)为77.49%,为历史最高。共有87576075名选民参加了投票。俄方邀请了来自129个国家和地区的1115名国际观察员监督投票。

俄罗斯第八届总统选举正式投票于3月15日至17日举行。根据俄总统选举规则,在选举中获得50%以上选票者当选总统。

俄军宣布控制重要据点 干扰乌军补给

新华社莫斯科3月21日电 俄罗斯国防部21日发布消息说,俄军已控制阿夫杰耶夫卡方向的托年科耶居民点。

据俄新社消息,托年科耶居民点位于阿夫杰耶夫卡郊区的一条主要道路上,乌克兰武装部队通过这条道路对顿巴斯进行补给。现在乌军经此的后勤已经受到严重干扰。

乌克兰武装部队总司令瑟尔斯基2月17日在社交媒体上宣布,出于避免乌军被包围和保护乌军官兵生命和健康的考虑,他决定将乌军从乌东部阿夫杰耶夫卡撤离至更有利防线进行防御作战。俄罗斯国防部长绍伊古同日向记者说,俄军已完全控制阿夫杰耶夫卡市。

联合国秘书长: 世界水日期期待“以水促和平”

新华社联合国3月20日电 3月22日世界水日到来前夕,联合国秘书长古特雷斯在联合国官网致辞说,人们在水问题上应携手合作,增强应对共同挑战的能力。

今年世界水日的主题是“以水促和平”。古特雷斯表示,为水行动就是为和平而行动……让我们承诺共同努力,使水成为促进合作、和谐与稳定的力量,帮助创造人人享有和平与繁荣的世界。

古特雷斯说,合作保护水资源可为和平注入力量,使和平得以持续。对水的管理可加强多边主义和社区之间的联系,增强应对气候灾害的韧性,推动在实现可持续发展目标方面取得进展,包括改善健康、减少贫困和不平等,以及促进粮食和水安全,这些目标正是和平社会的基础。

联合国2030年可持续发展议程中制定的可持续发展目标之一就是“为所有人提供水和环境卫生并对其进行可持续发展管理”。根据联合国数据,在过去50年中,与水有关的灾害导致的死亡人数占与自然灾害有关的所有死亡人数的70%。目前仍有22亿人生活在没有安全饮用水管理的环境中。

联合国呼吁,当人们在水问题上开展合作时,就会产生积极的连锁效应,即促进和谐、创造繁荣,增强应对共同挑战的能力。世界水日于1993年1月18日在第47届联合国大会上确定设立,联合国水机制负责协调每年的纪念活动,重点关注淡水的重要性。

欧盟通过“地平线欧洲”计划 第二个战略规划

新华社布鲁塞尔3月20日电 欧盟委员会20日通过了欧盟旗舰科学项目“地平线欧洲”计划的第二个战略规划,旨在应对气候变化、生物多样性丧失和人口老龄化等全球挑战。

欧盟委员会当日发表声明说,第二个战略规划(2025年至2027年)将聚焦绿色转型,数字化转型,建设更具韧性、更具竞争力、更加包容和民主的欧洲这三大关键战略方向。

声明说,第二个战略规划将更加重视生物多样性保护,并提出在2025年至2027年间将“地平线欧洲”计划总预算的10%用于生物多样性相关问题研究。此外,规划还确定了9项由欧盟与私人或共部门共同资助和规划的新研究领域,包括脑健康、创新材料、绿色和数字化转型所需原材料、太阳能光伏、虚拟世界等。

“地平线欧洲”计划是欧盟支持科学研究和创新的一项资助计划,其2021至2027年预算达955亿欧元。

埃及总统塞西会见布林肯 强调加沙停火紧迫性

新华社开罗3月21日电 埃及总统塞西21日在首都开罗会见到访的美国国务卿布林肯,双方讨论了加沙地带不断升级的局势。塞西在会见中强调在加沙地带停火的紧迫性。

埃及总统当天发表声明说,塞西在会见中指出,加沙地带面临的非人道主义危机威胁着平民生命,特别是在南部城市拉法,近150万巴勒斯坦人在当地寻求庇护。他警告说,在拉法的任何军事行动都会造成严重后果。塞西呼吁立即采取行动,为人道主义援助进入加沙地带提供便利,并重申有必要寻求政治解决方案,建立以1967年边界为基础,以东耶路撒冷为首都、享有完全主权、独立的巴勒斯坦国。

声明说,布林肯赞赏埃及在促进和平方面发挥的作用,并表示美国将继续与埃及协调,加强地区稳定和与安全。双方一致认为应确保向加沙地带提供人道主义援助,反对以任何形式让巴勒斯坦人流离失所。

通告

宁夏公路管理局银川分中心公路安全生命防护提升工程G244线K911+911-K979-900段(3月27日至3月30日)、S305线K0+016-K1+148段及S305线K23+723-K30+116段(4月21日至4月24日)、G110线K1282+800-K1285+800段(3月19日至3月20日)、G109线K1192+076-K1200+987段及G211线K95-K123+550段(3月20日至4月1日)、G307线K1275+100-K1333+380段(3月18日至4月5日)、G344线K2214+500-K2251-088段及S101线K8+028-K8+132段、S103线K27+070-K31+700段(3月26日至4月17日)、S104线K29+594-K29+636段(4月15日至4月18日)、S04线K11+506-K45+028段、S305线K10+599-K60+988段和S307线K31+320-K69+900段(3月18日至4月5日)、G344线K2236+000-K2252+681段、G109线K1223+510-K1234+000段、S305线K0+000-K55+022段(3月24日至3月28日)、G109线K1183+139-K1208+565段、G110线K1218+014-K1241+000段、S304线K10+000-K32+708段(3月22日至4月2日)、S304线K32+788-K51+596段(3月27日至4月6日)、S101线K0+000-K23+138段(4月7日至4月9日)、G110线K1241+000-K1296+300段、G307线K1356+588-K1370+239段、G307线K1335+000-K1345+028段(3月19日至4月3日)、S104线K0+000-K7+836、S104线K15+475-K31+000段、S305线K55+022-K66+560段、G109线K1234+000-K1254+560段、G211线K46+000-K58+150段(4月10日至4月22日)、G307线K1319+868-K1335+000段(4月14日至4月22日)、G344线K2211+749-K2236+000段、S103线K1+400-K37+600段、G211线K58+150-K123+825段(4月15日至4月24日)、G307线K1262+933-K1291+695段、S307线K55+000-K74+138段、G244线K79+488-K84+300段(3月31日至4月6日)、G307线K1244+194-K1253+739段、S307线K29+700-K55+000段(4月25日至5月11日)进行半封闭公路安全生命防护提升工程施工。定于2024年3月21日至2024年5月18日进行半封闭公路安全生命防护提升工程施工。具体施工如上所示,施工期间请过往车辆按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。

银川市公路局交通警察分局秩序科 宁夏公路管理中心银川分中心
宁夏回族自治区公安厅交通警察总队银川支队 宁夏回族自治区公安厅交通警察总队银川支队
中咨秦克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设项目一标 2024年3月21日

以民为本 循法而行

文件,立法系统性、整体性、协调性、时效性不断增强。

围绕重大战略和重点任务,坚持先立后破,不断完善支持发展、鼓励创新的法规政策体系。先行区促进条例成为全国首个围绕黄河流域生态保护和高质量发展的地方立法。修订燃气管理条例立法经验被国务院安委会推广。乡村振兴促进条例立法工作得到农业农村部肯定。

紧跟高质量发展需要,建立15个立法专班,科学立法护航重点产业,推动社会信用条例、地方储备粮管理条例、贺兰山东麓葡萄酒产区保护条例等地方性法规和规章制定修改。

全面落实重大行政决策程序制度,自治区政府在全国率先依法编制并公开重大行政决策事项目录,示范带动27个市县(区)政府连续3年落实目录编制和公开制度。

注重发挥“智库”作用,各级政府及自治区政府各组成部门均已聘任法律顾问——去年审查法律法规草案1400余件,立法论证及案件审查、合同审查等法律服务事项4500余次,有效发挥着依法决策参谋助手作用。

自治区司法厅法治调研与督察局负责人张磊表示,按照自治区政府五年立法规划,我区将提请自治区人大常委会制定自治区大数据发展条例、修订知识产权保护条例等7件地方性法规,制定、修订自治区科学技术保密细则等4件政府规章,推动加快发展新质生产力。

(三)

吴忠市红寺堡区累计搬迁安置移民23.5万人,正处于创建全国易地搬迁移民致富提升示范区的关健时期。

如何从执法改革“小切口”助推乡村振兴“大变革”?红寺堡区因地制宜探索实践,交出了答卷——将乡镇(街道)综合执法改革纳入区委重大改革事项,推动区直部门102名执法人员下沉,充实乡镇(街道)“一支队伍管执法”,有效解决执法能力不足、队伍融合不深等难题。

“改革的关键一招有力提升了红寺堡区精细化执法、协同执法、全域执法水平,乱建乱占乱倒违法行为下降45.7%,环保类违法行为下降18.2%。一批移民搬迁历史遗留问题得到妥善解决。”红寺堡区司法局局长周鹏飞说。

立法以体,执法以序。我区全面开展“提升行政执法质量三年行动”,深入贯彻落实行政执法法,行政执法过程记录、重大执法决定法制审核三项制度,严格执法行为,加强行政复议行政应诉工作的要求,全面推行行政机关负责人出庭应诉制度,

遗失声明

●周 慧 遗失居民身份证,身份证号:222403196412054023。特此声明。

●王 婧 遗失导游身份标识卡,卡号:OK373666。特此声明。

●王玉林(身份证号:64011119500611235)遗失银川市兴庆区新安家园西区18-3-1302室物业储备金收据1张,收据号:01073212,金额:4713元,开具日期:2017年11月,面积:94.26平方米。特此声明。

●赵建宁(身份证号:640111196411070937)遗失银川市兴庆区光华门(身份证)68号拆迁协议原件1份,拆迁面积:1289.54平方米,返还面积:355.04平方米。特此声明。

减资公告

宁夏恒力祥自控工程科技股份有限公司(统一社会信用代码:91640100317805667P)经全体股东会议决议,将本公司注册资本由501万元人民币减至105万元人民币。股东田玉茹认缴出资由400.8万元人民币变更为53.55万元人民币,股权由80%变更为51%;股东陈海庆认缴出资由100.2万元人民币变更为51.45万元人民币,股权由20%变更为49%。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务。特此公告。

宁夏恒力祥自控工程科技股份有限公司 2024年3月21日

通知

彭慧萍、马会供:公司于2023年8月4日通知你们返岗上班,但你们至今未到岗上班,单位已多次通过短信、电话等方式与你们联系,但你们均未主动返岗。请你们自本通知刊登之日起15日内到宁夏第一建筑工程有限公司第八分公司返岗上班。期限内不返岗者,公司将依据相关管理办法与你们解除劳动关系。特此通知。

宁夏第一建筑工程有限公司第八分公司

封路公告

因中咨秦克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设项目一标在银川市进行实施,计划于2024年3月25日至4月10日对G109国道四十里店上行(石嘴山至银川)方向由北向南道路西侧K1193+900起至K1194+900止;2024年4月11日至4月26日由北向南道路西侧K1195+150起至K1194+900止;2024年4月27日至5月20日对G109国道四十里店下行(银川至石嘴山)方向由南向北道路东侧K1199+050起至K1198+050止;2024年5月21日至6月16日由北向南道路西侧K1197+800起至K1198+800止;2024年6月17日至6月30日对S101省道五里店下行(石嘴山至银川)方向由北向南道路西侧K0+000起至K0+570止实行半封闭交通管制。交通管制期间过往车辆通过施工路段请按照现场警示、提示标志减速慢行或服从交通管理人员指挥。封闭交通带来的不便,敬请谅解。特此公告。

宁夏回族自治区公安厅交通警察总队银川支队 宁夏回族自治区公安厅交通警察总队银川支队
中咨秦克交通工程集团有限公司宁夏2023年非现场执法点建设项目一标 2024年3月21日

减资公告

宁夏恒力祥自控工程科技股份有限公司(统一社会信用代码:91640100317805667P)经全体股东会议决议,将本公司注册资本由501万元人民币减至105万元人民币。股东田玉茹认缴出资由400.8万元人民币变更为53.55万元人民币,股权由80%变更为51%;股东陈海庆认缴出资由100.2万元人民币变更为51.45万元人民币,股权由20%变更为49%。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务。特此公告。

宁夏恒力祥自控工程科技股份有限公司 2024年3月21日